
Више јавно тужилаштво: Родољуб Шабић одбио сарадњу с полицијом о претњама које му упућују непозната лица у вези са рушењима у Савамали
среда, 04 мај 2016 14:39

Родољуб Шабић одбио је да сарађује са полицијом на проналажењу особе која му је
претила, саопштило је Више јавно тужилаштво.

  

  

Како наводе, упркос томе заједно са полицијом раде на утврђивању идентитета
непознате особе.

  

Тужилаштво је, како се наводи, позвало Повереника за информације од јавног значаја и
заштиту података личности ради давања потребних обавештења и података у циљу
расветљавања овог догађаја, идентификацији и откривању учиниоца.

  

Шабић је, како се наводи, навео да не жели да сарађује. 
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"Више јавно тужилаштво и поред тога, заједно са надлежним органима полиције
наставља даљи рад на овом случају у правцу утврђивања идентитета НН лица које је
упутило претње поверенику Шабићу, а све како би се заштитио његов животни и
телесни интегритет", стоји у саопштењу. 

  

Повереник за информације од јавног значаја је на свом Твитер налогу јуче објавио
поруку коју је добио од непознатих особа, а у којој се њему поручује да, ако "настави да
се интересује за акцију људи под фантомкама, биће у прилици да се са њима сретне". 

  

Порука је повезана са интересовањем Повереника за рушење објеката у Савамали, у
ноћи 25. априла. 

  

Шабић је, међутим, новинарима раније током дана рекао да се осећа безбедним и да
поруку не сматра претећом, те да поруку није добио писаним путем, већ су му је пренели
пријатељи који су били у друштву у којем се разговарало о томе шта би се Поверенику
могло догодити, уколико настави да се интересује за људе са фантомкама. 

  

Непознате особе претиле су поверенику због тога што се јавно залагао да полиција
истражи ко су људи с фантомкама који су у ноћи 25. априла багерима срушили неколико
објеката у Херцеговачкој улици у Београду. 

  

Родољуб Шабић је на свом Твитер налогу објавио поруку следеће садржине: "Настави да
се интересујеш за акцију људи под фантомкама, и бићеш у прилици да се сретнеш са
њима". 

  

Повереник је раније упозорио је могућност да неко "после увођења реда у саобраћају и
грађевинарству у Савамали" дође на идеју и крене "по кућама".

  

(Б92)
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